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Нови Сад, Београд - Уколико Демократска странка настави да одбија учешће у
„концентрационој“ власти у Војводини, у коју би ушла Српска напредна странка,
напредњаци ће покушати да формирају прелазну владу без ДС, док у Лиги
социјалдемократа Војводине верују да би тада најбоље решење били хитни покрајински
избори.

  

  

Председник ДС Бојан Пајтић јуче је поновио да је за ту странку неприхватљива идеја о
„концентрационој влади“, за коју су се претходно заложили председници СНС и СВМ
Александар Вучић и Иштван Пастор, јер сматра да улазак напредњака у Покрајинску
владу, као и неприродне коалиције, не могу донети ништа добро Војводини.

  

Горан Кнежевић, потпредседник СНС, у разговору за Данас је истакао да је та странка
променила мишљење о концентрационој власти, јер „има у виду интерес Војводине“.
„Тачно је да пре пар месеци нисмо хтели у власт са ДС, а да сада нудимо и ту опцију.
Војводини су неопходни избори због тога што је актуелна власт ДС изгубила
легитимитет. Међутим, у овом тренутку је то потпуно нерационално за читаву Србију и
технички врло тешко изводљиво“, рекао нам је Кнежевић.

  

Он је оценио да је идеја председника СВМ Иштвана Пастора о концентрационој власти у
АПВ прихватљива. „Та идеја није лоша. Она подразумева да се направи прелазна влада,
која би се орочила, и у том одређеном временском року донели неки закони и остварили
дефинисани циљеви. Након тога, били би расписани покрајински избори“, објаснио је
Кнежевић. Упитан шта ће се догодити ако ДС остане на позицији да не жели са СНС,
Горан Кнежевић нам је кратко одговорио: „Онда правимо прелазну владу без њих“.
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Покрајинска влада без ДС је, међутим, лоше и неприхватљиво решење за заменика
председника ЛСВ Бојана Костреша. „Имали бисмо јако слабу већину, од свега 63
посланика у Скупштини Војводине што је проблематично за доношење важних одлука.
Без 67 посланика јако је тешко то одржати“, наглашава Костреш за Данас.

  

Према његовим речима „без сарадње свих политичких фактора, упркос врло јасним и
великим идеолошким разликама, из овог ћорсокака не можемо да изађемо“. „Свако ко
жели да покрајинска администрација настави да функционише мора бити спреман да
прогута горку пилулу, како бисмо урадили посао који мора да се уради. Без обзира што
покрајинска администрација у овом моменту има двотрећинску већину без СНС, шта год
да ми изгласамо, без подршке у републичком парламенту, где напредњаци имају четири
петине посланика, то не може да се имплементира“, казао нам је Костреш
коментаришући одбијање ДС да се прикључи концентрационој власти.

  

Заменик Ненада Чанка је изразио чуђење - како је ДС могла да сарађује са СНС при
доношењу Статута АПВ, „иако тај документ има више него јасан фалсификат у једном
делу“. „То им то није сметало, а сад одједном неће да сарађују. Морали бисмо сви да
нађемо начин да дефинишемо јасно које су то одлуке и закони који треба да буду
донесени и, када то буде донето, да се распишу избори. Без сарадње ДС за формирање
концентрационе владе, нећемо моћи да реконструишемо власт са СНС, јер то не
дозвољава математика, односно већина би била слаба“, закључио је Бојан Костреш.

  

Коментаришући став ЛСВ да је већина коју би напредњаци формирали са ЛСВ, СВМ и
НДС била недовољно за озбиљно функционисање, Горан Кнежевић каже да је то идеја
СНС. „А, ако они имају бољу идеју, нека се састану Тадић и остали па нека направе шта
хоће“, категоричан је Кнежевић.

  

(Данас) 
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